
しゅんやくけつじつ  令和７年度 宇美中生徒会体育会スローガン 

「瞬躍結実～それぞれの努力が実を結び、一人一人が輝く ～」 

 

 

 

 全校生徒の熱い想いが雨を吹き飛ばした             
 最高の競技・演技・応援に感動  ～第７９回体育会の実施～    
５月１７日（土）、大雨予報から一転して天候が回復し、

開始時間を遅らせて体育会を実施することができました。全

校生徒の体育会にかける熱い想いが雨雲を吹き飛ばしてくれ

たかのようでした。宇美町町長 安川茂伸様、副町長 一木

孝敏様、教育長 折居邦成様をはじめ多くのご来賓並びに

多くの保護者のご臨席のもと、１２時開始で宇美中学校第

７９回体育会を実施しました。当日は、熱中症の心配もな

く、各ブロック長の力強い選手宣誓でスタートし、各競技

で熱戦が繰り広げられました。 

本校では、本年度も経営の重点として年間を通して学校行事や委員会活動で「異学年交流活動（ブロッ

ク制）」に取り組んでおり、生徒の「学ぶ意欲・自尊感情・規範意識の向上」をめざしています。 

本年度の体育会スローガンは次の通りです。生徒会スローガンの「結」を基に設定しました。 

この体育会スローガンにあるように努力が実を結び、一人一人が

輝けるよう、各ブロック、ブロック長と副ブロック長を中心に、毎日

の計画を立て練習に取り組みました。スローガンは次の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

前日のブロック練習では、少

し疲れているように見えました

が、当日はこれまでで一番の力

を出し切りました。宇美中ソー

ランでは全てのブロックが全力

の声と演技を見せ、感動で胸が

いっぱいになりました。 

競技だけでなく、他のブロックの 

ゴールを最後まで全力で応援する 最優秀賞 躍動賞 技能賞 アイディア賞 

黄ブロック 赤ブロック 青ブロック 緑ブロック 
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【各ブロック長による力強い選手宣誓の様子】 
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 ・赤ブロック長 西  幸哉 ・赤副ブロック長 高濱 梨花 

・青ブロック長 藤田 心爽 ・青副ブロック長 西村 爽夏 
・黄ブロック長 谷川忠十桜 ・黄副ブロック長 平野 穂花 
・緑ブロック長 坂本 愛莉 ・緑副ブロック長 江藤 大納 

【各ブロック旗係による力のこもった迫力のあるブロック籏】 



                                姿が多く見られたことからも、今 

回の体育会がとても素晴らしい 

ものになったことを感じました。 

この体育会が本当に成功した

かどうかは、体育会後の学校生活

に表れます。今回、宇美中生が身

に付けた、時間やルールを守るこ

と、仲間を支えること、全力で物

事に取り組むことなどが今後の

日常生活の多くの場面で見られ

ることを大いに期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、保護者の皆様にお願いしておりました体育会アンケートに１３０名もご協力していただきまし

た。本当にありがとうございました。アンケート結果は次の通りです。 

質 問 項 目 評価（４段階） 

○子どもたちは粘り強く競技や演技、応援等に取り組んでいましたか。 ３．９ 

○子どもたちは仲間と支えあい、知恵を出しあい取り組んでいましたか。 ３．８ 

○子どもたちは異学年交流活動を通して自分の役割を意識して取り組んでいましたか。 ３．８ 

○子どもたちは本日の体育会を楽しめていましたか。 ３．８ 

 全ての質問項目で、４段階評価中３．８以上と、とても高い評価をいただきました。参観いただいた保

護者の皆様にとっても最高の体育会となったようで、とてもうれしく思います。自由記述でも生徒の頑張

りをたくさんお褒めいただきました。改善点についてもご意見いただきましたので、十分検討して次年度

に生かしていきます。生徒へのサポート、そして当日の温かい応援、本当にありがとうございました。 

 本年度から水泳が外部委託となります     

本年度から宇美町では水泳が外部委託となり、 

宇美中は大野城市にあるコナミスポーツで活動 

します。５月２２日(木)に３年生から始まり、 

各学年計２回ずつ行い、授業は男女別、各３グ 

ループに分かれて泳ぎます。２年生は２９日(木) 

から、１年生は６月５日(木)から開始です。 

 情報端末での学力試験（ＣＢＴ）始まる ～県学力・学習状況調査～  
５月２２日（木）に紙での試験ではなく、情報端末での学力試験（ＣＢＴ）

が行われました。来年度の全国学力・学習状況調査もですが、先々は高校入

試でもこの形式が導入されそうです。授業においてはこれまでもＩＣＴを活

用しておりますが、情報端末で問題を解いていくことを増やして、この形式

に慣れる活動をしていきます。 

【バスでの移動の様子（左下）

と授業をするプール（下）】 

【ＣＢＴ試験の様子（右）】 

【体育会の成績】 

○総合優勝………青ﾌﾞﾛｯｸ 

○宇美中ｿｰﾗﾝ節…青ﾌﾞﾛｯｸ 

○ﾌﾞﾛｯｸ対抗ﾘﾚｰ…赤ﾌﾞﾛｯｸ 

（ﾌﾞﾛｯｸ競技） 

○背渡しﾘﾚｰ…… 黄ﾌﾞﾛｯｸ 

○大縄跳び………緑ﾌﾞﾛｯｸ 

○タイフーン……青ﾌﾞﾛｯｸ 


